3ajauu nmo maremarTuke 1Jd 3 kjaacca 3 yerBepThb o yueonuky M. 1. Mopo
JJISL CAMOCTOSITEIbHOM PadoThl Ne:1

Bapuanr I

1. Pemure cieaywuiue npuMepbl:

22%2-39:3= 45:9+7* 8=
14*3-17:1= 15%3-84:7=
18*%4-48:3= 12-6+36:6=

2. Pemure 3a1a4y:
B kopoOky nomemaercs 8 kapannameid. Ckoipko kapanjaameid B 9 kopoOkax?
3. Pemure 3a1auy:

3 kJacc coOpan ypoxaii si6J0K ¥ MOMECTHII UX B AUIMKU. Beck ypoxaii Becut 96 kr. Ero momectunu B 8
AmuKkoB. CKOJIBKO KT 010K noMeraercd B 1 amuk?

4. Peuute npumepsl:

17*0= 18:1=
23* 1= 6:1=
0*14= 0:10=

5. Pemnre 3a1auy:

B cTos0Boit 661510 34 kr Mmyku. [IpuBesnu eme 5 MemkoB 1o 12 kr. CKOJIbKO BCEro KI' MyKH CTajlo B
CTOJIOBOM?

6. Pemuute ypaBHenus:

X*8=72 48:Y=12 15:X=3 Y *8=48

7. 3apa4u Mo reoMeTpHu:

1. Haueptu 3 otpeska. [lepBsiii paBeH 7 cMm. 16 cm
Bropoii Ha 1 cm vHHEe. A Tpetuii B 2 pasza
KOpOY€ 4eM BTOPOH.
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2. Haiinu npsiMble, TYIbIE U OCTPBIE YTJIBI Ha
PHUCYHKE, €CJIM OHM ecTh. Hamumm ux.
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3. Haiinn nmepuMeTp M IUIOIIAb NPSAMOYTOJIbHUKA.
3anuim OTBeT.



3ajauyu nmo maremarTuke 14 3 kjaacca 3 yerBepThb o yueonuky M. . Mopo
IS CAMOCTOSITEIbHOM Pa0doThl Ne:1

Bapuant 11

1. Pemure cieaywiiue npuMepbl:

8*12-39:13= 18:9+ 17 * 4=
9%3-27:9= 15*%6-81:9=
13%4-49:7= 42-18+36:2=

2. Pemnre 3a1auy:
Ha nonky nomemaercst 17 kauxek. CKOJIBKO BCEro KHMXKEK Ha 5 moskax?
3. Pemiure 3a1auy:

babymika cBapmia 36 TUTPOB KOMITOTA M pa3iriia Bce B 3 muTpoBbie 0aHKH. CKOJIBKO OaHOK BCETO
MOHAI00MIIOCH?

4. Peminte npumMepsbI:

7*0= 15:1=
26*%1= 27:1=
0*18= 0:11=

S. Pemunre 3a5auy:

Ha ckmane 6b110 12 6anok Bapenbs. [IpuBesnu emie 6 siiuka mo 5 6aHoK B KaxaoM siiuke? CKoJIbKo OaHOK
BapeHbs CTAJIO Ha cKiaae?

6. Pemiure ypaBHeHus:
X*6=72 81:Y=9 33:X=11 Y*6=18

7. 3apa4u o reoMeTpHu:

1. Haueptu 3 otpeska. [lepsslii paBen 10 cm.
Bropoii Ha 6 cMm kopoue. A Tpetnii B 2 pa3za
KOpOY€ YEM IIEPBBIN.

3. Haiinn nmepuMeTp M II0Ia b NpsMOYTOJIbHUKA.
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2. Haiigu npsiMble, TyTIbIE U OCTPBIE YIJIbI HA
pucynke. Hanmnmu ux.




3ajauu nmo maremarTuke 1Jd 3 kjaacca 3 yerBepThb o yueonuky M. 1. Mopo
JJISL CAMOCTOSITEIbHOM PadoThl Ne:1

Bapuanr III

1. Pemure ciaeayromnue npumMepsbl:

9*%7-44:22= 18:9+36:4=
9*%8-36:9= 12%4-81:9=
3*¥14-56:7= 40-6+36:12=

2. Pemure 3a1a4y:

babymika pa3nana kongers! 5 BHykaM. Kaxxapiid moiayunn no 14 konger. Ckonbko Bcero KoHgpeT pa3aana
6a0ymka?

3. Pemiure 3a1auy:

Mawma 3acomnmiia orypusl. Beero 66110 42 xr orypioB. CKoJIbKO 0aHOK OTYpIIOB TIOHAI00UIIOCH, €CIIHA B OJTHY
0aHKy BXOJUT 3 KT OrypI1ioB?

4. Peminte npuMepsbI:

7*0= 15:1=
26*%1= 27:1=
0*18= 0:11=

5. Pemnre 3axauy:

B kade Obu1o 8 ynmakoBok koge. IIpusesnu eme 3 menika 1o 4 ynakoBkH B KaxaoM Melike. CKOJIbKO
yIakoBOK Ko¢e Bcero crano B kade?

6. Pemiure ypaBHeHus:

X *13=39 44:Y=11 52:X=14 Y *8="72

7. 3aga4u no reoMeTpuu:

1. Haueptu 3 otpeska. IlepBslii paBeH § cMm.
Bropoii Ha 1 cM nnuHHEe. A TpeTuii B 3 pa3a
KOpO4Y€ 4Y€M BTOPOH.

8 L I G 3. Haiigu nepumeTp U mIomaasb NpsMOYyrojJbHUKA.

2. Haiisin IpsiMbIe, TYIIBIE M OCTPBIE YIJIbI HA Sanuum OTBeT.

pucynke. Hanmnmu ux.





